11 kiace
11.1 Pemmute ypasuenue 2x° + x2y — xy? = 0.
11.2 Haiinure sina + cos3a, ecnmu sina + cosa = m.

11.3 IIpu kax10M a peuIuTe CUCTEMY YpaBHEHUI
21+ = 32a+/2,

VxZ+a?+2—2x—2a++/x%2+a?—6x+9 =15

11.4 B tpeyronsnuke ABC u3BecTHbI cTOpoHbl: AB =6, BC =8, AC=9.
OKpyXHOCTb, IpoxoAsmas yepe3 Touku A u C, nepecekaer npsimoie BA
u BC cooTBeTcTBEHHO B To4ykax K W L, OTIMYHBIX OT BEPUIMH
TpeyroiabHuka. Otpe3ok KL KacaeTcsi OKPYKHOCTH, BIMCAHHOM B
TpeyroinbHuK ABC. Haiinute niuny orpeska KL.

11.5 Ha nmocke HamMcaHO YETBIPEX3HAYHOE BOCBMEPUYHOE YHCIO X, Y
KOTOpOTo Tapa crapmux nudp Takas ke, Kak mapa MIaamux udp.
Ecnu 3amucate x B JIECATUYHOM CHCTEME, TO OHO OyIET YUTaThCA
OJIMHAKOBO CJIEBA HAMPABO U CIIpaBa HajueBo. YTO HaNKMCaHO Ha AOCKe?



